
Тиждень дорожнього руху 

Класним керівником Наталією РОЧНЯК в 11-Б класі була 

проведена  бесіда: "Життя - найцінніше:  пам'ятай про правила 

дорожнього руху". Учні в парах обговорювали різні ситуації, які 

трапляються на вулицях міста. 

 

В 10 -Г класі класним керівником Лілією КУРГАН була проведена 

виховна година на тему: «Безпека на дорозі — безпека життя» 

Мета:поглибити знання учнів про правила дорожнього руху та 

безпечну поведінку на дорозі; формувати відповідальне ставлення до 

власного життя і здоров’я; розвивати уважність, обережність та вміння 

діяти у небезпечних ситуаціях; виховувати культуру поведінки 

учасників дорожнього руху. 

 



 

Квест "Безпека : твій шлях без помилок " проведений Тетяною 

ХРЕПТИК в 9-А класі. 

Мета: трансформувати теоретичні знання учнів про безпеку в 

стійкі життєві звички. Шляхом залучення підлітків до розв'язання 

нестандартних дорожніх кейсів, логічних ребусів та кросвордів, 

навчити їх аналізувати ризики, передбачати небезпеку на дорозі та 

діяти безпомилково у реальних життєвих ситуаціях. 

 

12- 14 травня до тижня "Безпеки дорожнього руху " у 8-Б, 8-В 

класах вчителем з предмету "Здоров'я.Безпека та добробут" Надією 

Рачій проведена інформаційна хвилинка " Правила дорожнього руху - 

запорука безпеки, яка спрямована на формування в учнів свідомого 

ставлення до власної безпеки та безпеки оточуючих під час 

перебування на дорозі. Під час уроку, учні ознайомлюються з 

основними правилами дорожнього руху для пішоходів, велосипедистів 



і пасажирів, вчаться правильно поводитися на проїжджій частині та 

поблизу неї. 

У ході проведення інформаційної хвилинки, використовувалися 

наочні матеріали (дорожні знаки, ілюстрації), обговорювалися типові 

небезпечні ситуації на дорозі та способи їх уникнення. Особлива увага 

приділяється правилам переходу дороги, сигналам світлофора, 

значенню дорожніх знаків та необхідності використання 

світловідбивальних елементів у темну пору доби, учні долучилися до 

створення пам'яток про безпеку руху. 

Проведення такої інформаційної хвилинки допомагає підвищити 

рівень обізнаності учнів щодо правил дорожнього руху, формує 

відповідальну поведінку на дорозі та запобігає виникненню 

небезпечних ситуацій. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У рамках проведення тижня "Безпеки дорожнього руху" учні 7-А 

класу Івано-Франківського спортивного ліцею, спільно з вчителем 

предмету Здоров'я. Безпека та добробут Надією Рачій, взяли активну 

участь у конкурсі малюнків на тему: "Безпека на дорозі". 

Метою даного конкурсу є формування в учнів свідомого 

ставлення до правил дорожнього руху, розвитку творчих здібностей та 



підвищення рівня відповідальності за власну безпеку і безпеку інших 

учасників дорожнього руху. 

Конкурс сприяв закріпленню знань з правил дорожнього руху в 

цікавій та доступній формі, об’єднав учнів у спільній творчій 

діяльності та став важливим кроком у вихованні свідомих і 

відповідальних учасників дорожнього руху. 

 

 

 



8-В Виховна година "Безпечний рух на дорогах України" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13 травня учні 8-А та 11-В класів долучилися до важливого уроку 

«ПДР: знання, що рятують життя». 

Під час заходу школярі пригадали основні правила дорожнього 

руху, обговорили небезпечні ситуації на дорозі та важливість 

відповідальної поведінки пішоходів і пасажирів. 

Такі уроки допомагають не лише поглибити знання, а й формують 

свідоме ставлення до власної безпеки та безпеки інших. 

Бережімо життя — дотримуймося правил дорожнього руху! 



 

 


